



BORZNI TEDEN

NKBM izgublja tla pod nogami



DAMIJAN TOPLAK

Po decembrskem odstopu Matjaža Kovačiča z vrha Nove KBM (temu je v tem tednu sledil še odstop njegovega naslednika mag. Andreja Plosa) skorajda ne mine dan, da ne bi iz druge največje slovenske banke padel kak nov okostnjak. Najbolj šokantna informacija tega tedna je bila, da naj bi bilo družbi Pom Invest, ki je zdaj že v stečajju in iz katere sta bila v nadzorni svet banke kadrovana tako Ivan Vizjak in ob pomoči dr. Boruta Bratine (AUKN) še dr. Dušan Jovanović (ta je še zdaj celo predsednik nadzornega sveta Nove KBM), preprosto odpisanih za skoraj 10 milijonov evrov nevrnjenih posojil.

Pom Invest se je pred leti (tako kot 100 tisoč malih delničarjev) opeknel, ko je delnice Nove KBM kupoval po 27 in tudi več evrov. Tudi drugi kreditojemalci Nove KBM pa bi si verjetno želeli, da bi njihova posojila v tej banki kar odpisali. Sicer pa bi bilo za zamenjavo zdaj že nekdanjega vodstva Nove KBM dovolj to, da je delnica Nove KBM v štirih letih s 45 evrov zgrmela celo pod 3 evre (ta teden do rekordno nizkih 2,98 evra za delnico). V zgodbi okrog Nove KBM pa so še za več deset milijonov evrov preplačana zemljišča na Hrvaškem pa številne zgrešene naložbe v slovenskem gradbenem in nepremičninskem sektorju kakor veliko drugih (pre)slabo zavarovanih posojil. Vse glasnejša ugibanja o lanski 40 milijonov evrov visoki izgubi Nove KBM postajajo vse bolj otipljiva, prav tako je malo verjetno, da bo banka dosegla za letos načrtovanih skoraj 10 milijonov evrov čistega dobička. Podobno usodo bi verjetno doživljala tudi delnica NLB, če bi kotirala na Ljubljanski borzi.

Zaradi vsega tega ne preseneča, da je osrednji indeks Ljubljanske borze (SBI TOP) včerajšnje trgovanje sklenil pri 568 indeksnih točkah, kar je povsem blizu rekordno nizki vrednosti. Delnica Telekom Slovenije (68,7 evra) te dni ni veliko izgubila, in to kljub odločbi Urada RS za varstvo konkurence (UVK), da naj bi Telekomov Mobitel določen paket z namenom izrinjanja konkurence ponujal po cenah, nižjih od samih stroškov, za kar je zagrožena kazen do 10 odstotkov letnega prometa, hkrati pa Telekom za skupno 372 milijonov evrov tožita Simobil in Tušmobil. Očitno so investitorji mnenja, da bo Telekom na sodišču uspel proti odločbi UVK. Razmeroma dober teden imata za sabo delnici velenjskega Gorenja in novomeške Krke. Vrednost Gorenjeve delnice je, tudi na krilih napovedi odprodaj določenih njegovih naložb, ta teden s 4,10 poskočila na 4,30 evra, Krke, ki je v tednu dni dokupila še 9703 lastne delnice, pa se je obdržala nad 51 evri.